

17023



**МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ І ТОРГІВЛІ УКРАЇНИ  
(Мінекономрозвитку України)**

вул. М. Грушевського, 12/2, м. Київ, 01008, тел. 253-93-94, факс 226-31-81  
Web: <http://www.me.gov.ua>, e-mail: [meconomy@me.gov.ua](mailto:meconomy@me.gov.ua), код ЄДРПОУ 37508596

№ \_\_\_\_\_  
На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Народному депутату України  
Денисенку А. С.**

*Щодо виділення коштів  
на реалізацію проектів*

**Шановний Андрію Сергійовичу!**

Мінекономрозвитку на виконання доручення Кабінету Міністрів України від 09.03.2017 №7934/1/1-17 розглянуло Ваше депутатське звернення від 21.01.2017 № 19-12/1410-17 щодо включення до державної програми фінансування проектів в регіонах – інвестиційного проекту “Будівництво водогону від НС ДМП ВКГ “Дніпро-Західний Донбас” до с. Придніпрянське Любимівської сільської ради Дніпровського району Дніпропетровської області” та повідомляє.

Оскільки зазначений об’єкт належать до комунальної власності, вирішення зазначеного питання можливе за рахунок коштів Державного фонду регіонального розвитку, субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій та субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури об’єднаних територіальних громад.

Законом України “Про Державний бюджет України на 2017 рік” Мінфіну передбачено видатки за бюджетною програмою “Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій” (далі – субвенція) у сумі 4,0 млрд. гривень, Мінрегіону за програмою “Державний фонд регіонального розвитку” - 3,5 млрд. гривень та за бюджетною програмою “Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури об’єднаних територіальних громад” – 1,5 млрд. гривень.

Постановою Кабінету Міністрів України від 18.03.2015 № 196 затверджено Порядок підготовки, оцінки та відбору інвестиційних програм і проектів



регіонального розвитку, що можуть реалізуватися за рахунок коштів Державного фонду регіонального.

Формування переліку таких програм і проектів здійснюється Радою міністрів Автономної Республіки Крим, обласними, Київською та Севастопольською міськими держадміністраціями за результатами попереднього конкурсного відбору, проведеного регіональними комісіями.

Порядок та умови надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури об'єднаних територіальних громад затверджені постановою Кабінету Міністрів України від 16 березня 2016 р. № 200.

Перелік проектів, що фінансуються за рахунок субвенції, формується виконавчими комітетами міських, селищних, сільських рад та затверджується відповідними міськими, селищними, сільськими радами.

Відповідно до Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 06.02.2012 № 106, за рішенням Кабінету Міністрів України переліки об'єктів та заходів затверджується Кабінетом Міністрів України або місцевими держадміністраціями, виконавчими органами органів місцевого самоврядування.

Ураховуючи викладене, реалізація інвестиційного проекту “Будівництво водогону від НС ДМП ВКГ “Дніпро-Західний Донбас” до с. Придніпрянське Любимівської сільської ради Дніпровського району Дніпропетровської області” має вирішуватися в установленому законодавством порядку.

**З повагою**

**Перший віце-прем'єр-міністр України – Міністр економічного розвитку і торгівлі України**



**Степан КУБІВ**